



ZAPADNA KRETA

27.9. (ned.) - 4.10. (ned.) 2020.



Heraklion, Chania, zapadna Kreta

Uspon na najviši vrh Krete Psiloritis, treking kroz kanjon Samaria i Agia Irina, posjet palači Knossos u Heraklionu, cjelodnevni izlet na plažu Balos (slika), kupanje na bijeloj plaži Elafonisi. Razgled Herakliona i Chanie. Program primjeren planinarima raznih dobi i kondicijskih mogućnosti.

1. dan – subota/nedjelja 27. rujan 2020. (putovanje autobusom i avionom, smještaj na Kreti)

Okupljanje sudionika na Trgu Stjepana Zdeslava Turića 1 (južno parkiralište Gradskog poglavarstva koje se nalazi ispred Lisinskog) u subotu 26.9. u večernjim satima. Polazak autobusom prema Beču. Ukcavanje na avion i let u 6h u trajanju od 2h30min prema Kreti . Dolazak na Kretu (Heraklion) već u 9h40min. Obilazak Herakliona. Smještaj u hotel u Heraklionu. Večera.

2. dan – ponedjeljak 28. rujan 2020. (Heraklion, palača Knossos, arheološka nalazišta)



Doručak. Pakiramo sve stvari u autobus i idemo u obilazak grada i arheoloških nalazišta. Posjećujemo palaču Knossos u plodnoj dolini maslina i naranče, najpoznatije arheološko nalazište gdje je zarobljen Minotaur. Istražujemo palaču i njene brojne prostorije. Nakon toga slijedi posjet arheološkom muzeju u Heraklionu gdje su izložena najveća blaga Minojske civilizacije. Poslijepodne se vozimo autobusom do mjesta Chania, smještaj u hotel u Chaniji. Večera.

3. dan – utorak 29. rujan 2020. (uspon na najviši vrh Krete, Psiloritis 2.456m)



Doručak. Oblačimo planinarsku odjeću i vozimo se autobusom do ishodišta za polazak na najviši vrh Krete, Psiloritis 2.456m.nvv. Uspon na vrh traje oko 2h-3h. Visinska razlika 750m.n.v. S vrha se prostire pogled na čitavu Kretu. Spuštanje s vrha istom stazom i vožnja do hotela u Chaniji. Večera.

4. dan – srijeda 30. rujan 2020. (kanjon Samaria)



Uzimamo 'lunch' paket (doručak), dosta vode i oblačimo planinarsku odjeću. Vozimo se autobusom do visoravni Omalos i ulazimo u nacionalni park.

Započinjemo hodanje kroz kanjon Samariu koji je duh 17km. Stalno nas dok se spuštamo prati potok. Hoda se nizbrdo minimalno 5h-6h. Stanovnici kanjona Samarije su preseljeni, a njihova

prebivališta kraj kojih prolazimo su napuštena. Po izlasku iz kanjona dolazimo do sela Agia Roumeli, gdje nas čeka brod koji nas prevozi u civilizaciju.

Povratak autobusom u hotel i večera.

5. dan – četvrtak 1. listopada 2020. (plaža Elafonisi)



Doručak. Uzimamo stvari za cjelodnevni boravak na plaži.

Vozimo se autobusom do atraktivne bijele plaže Elafonisi. Kupanje do poslijepodnevni sati.

Povratak u hotel. Večera.

6. dan - petak 2. listopada 2020. (kanjon Agia Irina)



Doručak. Oblačimo planinarsku odjeću. Pakiramo i stvari za eventualno kupanje.

Odlazimo autobusom do ishodišta za turu. Spuštamo se kroz kanjon Agia Irina do sela Sougia.

Tura traje 3h-4h. Nakon ture, imamo vremena za kraće kupanje. Povratak u hotel. Večera.

7. dan – subota 3. listopada 2020. (plaža Balos)



Doručak. Oblačimo se za pješačku turu i uzimamo stvari za kupanje.

Vozimo se do ishodišta i stazama dolazimo pješice do plaže Balos. Kupanje i boravak na plaži uz istraživanje pješčanih uvala i otočića.

Povratak pješice s plaže do autobusa. Povratak autobusom u hotel. Večera.

8. dan – nedjelja 4. listopada 2020. (povratak u Zagreb)

Doručak. Vožnja autobusom do aerodroma kod Herakliona ili nekog drugog grada. Jutarnji let oko 10h iz Krete za Beč gdje dolazimo već u 12h. Prijevoz autobusom od Beča do Zagreba.

Očekivani dolazak u Zagreb u nedjelju kasnije poslijepodne.

Opće informacije, cijena i uvjeti putovanja

Cijena:

Cijena osmodnevnog programa na bazi 20 – 29 putnika iznosi:

1.100€ (protuvrijednost u kunama na dan uplate cca. 8.360 kn)

Prilikom prijave je potrebno predati akontaciju od 2.000kn u gotovini. Ostatak iznosa je moguće platiti ili u gotovinskim ratama ili na rate putem kreditnih kartica u agenciji, a prema prethodnom dogovoru s vodičem (AMEX 6 rata, Diners 12 rata).

Doplata za jednokrevetnu sobu je 169€. U slučaju 40 putnika cijena putovanja se umanjuje za 150€. Moguće je u agenciji uzeti osiguranje od otkaza putovanja.

Cijena programa uključuje: prijevoz autobusom na relaciji Zagreb-obližnja zračna luka-Zagreb, prijevoz avionom na relaciji obližnja zračna luka-Kreta-obližnja zračna luka, prijevoz autobusom na Kreti na relacijama navedenim u programu, noćenje s doručkom i večerom u dvokrevetnim sobama u hotelima s 3* u Heraklionu (1 noć) i Chania (6 noći), transfere i izlete prema programu, usluge turističkog pratitelja i planinarskih vodiča prema programu, organizaciju putovanja.

Cijena programa ne uključuje: putno zdravstveno osiguranje s osiguranjem od nezgode, osiguranje od otkaza putovanja koje se može uzeti u agenciji, boravišnu pristojbu za hotele, obavezan prijevoz brodom iz kanjona Samaria 12€, ulaznica za kanjon Samariu 5€ i kanjon Agia Irini 2€, ulaznicu za

palaču i muzej u Heraklionu 16€ i sve ostalo što nije navedeno u programu (npr. ručkovi, troškove osobne prirode koji nisu navedeni u programu i slično).

Prijave aranžmana (otvorene su i online prijave):

Prijave se zaprimaju putem online prijave ili u planinarskom društvu HPD Zagreb-Matica.

Tanja Grivičić, HPD Zagreb-Matica, Petrićeva 4/2.kat, petkom u 19h prema prethodnoj najavi u online prijavi ili dogovoru e-mailom grivicict@gmail.com ili SMS-om na mobitel **098-1694522**.

Organizator je turistička agencija ID SI65090934 u suradnji s HPD Zagreb-Matica.

Zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezgode:

Preporuča se obavezno uzeti u osiguravajućoj kući putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezgode jer ta dva osiguranja zajedno pokrivaju amatersko i rekreativno bavljenje sportom npr. nezgode pri planinarenju.

Također se preporučuje izvaditi EKZO (Europsku kartica zdravstvenog osiguranja) pri Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje koja je besplatna. (<http://www.hzzo.hr/europska-kartica-zdravstvenog-osiguranja-bez-cekanja-na-redomatima-hzzo-a/>). EKZO nije zamjena za putno zdravstveno osiguranje niti osiguranje od nezgode.

Prezentacija programa i informacije o programu putovanja

Program će biti prezentiran u planinarskom društvu HPD Zagreb-Matica u rujnu 2020. O terminima prezentacije će sudionici putovanja biti obaviješteni naknadno na kontakt podatke koje su ostavili u online prijavi ili kod planinarskog vodiča.

Sati hoda izraženi u programu su okvirni i informativni i odnose se na procjenu trajanja hodanja bez uključenih odmora, a za planinara prosječne kondicije kod individualnog planinarenja.

Planinarska oprema

Standardna planinarska oprema za planinarenje u ljetnom periodu (lagane gojzerice, ruksak, štapovi, svjetiljka, zaštita od sunca, kiše, vjetra i hladnoće, slojevita odjeća, prva pomoć).

Potrebni dokumenti i valuta

Za hrvatske državljane za prelazak granice i ulazak u Grčku (Kretu) potrebna je važeća osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Na Kreti je službena valuta euro (€). Preporuča se sa sobom nositi eure na putovanje, odnosno prije puta zamijeniti kune za eure u nekoj od banaka u Hrvatskoj.

Odricanje od odgovornosti i važne napomene

Organizator u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika (< od 20) ili nepredviđenih okolnosti zadržava pravo otkaza putovanja. Organizator u slučaju nepredviđenih okolnosti ili više sile zadržava pravo promjene programa ili redoslijeda realizacije programa.

Planinarski vodiči u slučaju lošeg vremena ili nepovoljnih okolnosti zadržavaju pravo promjene planinarske ture ili odustajanja od istih.

Prijavom na ovo putovanje svaki pojedinac potvrđuje da: ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, prihvaća ovaj program, prihvaća opće uvjete poslovanja agencije (sudionik ih dobiva u agenciji prilikom uplate programa) i da odabranim planinarskim turama pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana, odluka i uputa vodiča.

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>